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Ata da Segunda Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Carrasco Bonito/TO, 

realizada no dia 04 de maio de 2021. Aos quatro dias do mês maio de 2021, às 19 h 

e 00 min, sob a Presidência do Vereador Johnnatan Rodrigues Guimarães, 

compareceram para a Segunda Sessão Ordinária do mês os seguintes Vereadores: 

Danillo Martins Borges, José Martins da Silva, Francisco Pereira Castro, Raimundo 

Nonato Alves Pereira e Washington Ferreira Mota. Ausentes os Vereadores: Carlindo 

Batista da Silva, Marqueane Martins Oliveira e José da Silva. Em seguida o Senhor 

Presidente achando um número legal e conforme declarou aberta a presente Sessão.  

Sequencialmente, foi realizada a chamada nominal dos Vereadores. Em sequência, o 

Secretário Odean fez a leitura da ata da Sessão anterior, a mesma sendo votada, 

recebeu aprovação unanime dos Vereadores presentes. Continuamente, o Presidente 

pediu que todos fiquem de pé para a leitura da palavra bíblica, foi lida uma passagem 

do livro de salmos. O Vereador Presidente fez a oração da noite. Logo após, o 

presidente solicitou aos Vereadores para apresentarem suas matérias. De imediato 

foram postos em votação em primeiro turno os seguintes projetos: PROJETO DE LEI 

DE Nº 003/2021, REFERÊNCIA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL - CRAS NO MUNICÍPIO 

DE CARRASCO BONITO/TO E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS". PROJETO DE 

LEI DE Nº 004/2021, QUE ACRESCENTA DISPOSITIVO A LEI N° 263/2014, DE 19 

DE SETEMBRO DE 2014, QUE INSTITUI O CODIGO DE POSTURA DO MUNICIPIO 

DE CARRASCO BONITO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE 

Nº 006/2021, QUE DISPÕE SOBRE A REFORMULAÇÃO DO CONSELHO 

MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO RURAL - CMDR, O QUAL PASSA A SE 

CHAMAR CONSELHO MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO RURAL 

SUSTENTÁVEL - CMDRS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE 

Nº 007/2021, QUE ESTABELECE EM ÂMBITO MUNICIPAL NORMAS 

COMPLEMENTARES REFERENTES AO ATENDIMENTO SOCIOEDUCATIVO, 

DESTINADO A ADOLESCENTES EM CONFLITO COM A LEI E DÁ OUTRAS 
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PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 008/2021 DISPÕE SOBRE AS 

DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS PARA A REVISÃO DO PPA 2018/2022 E 

ELABORAÇÃO DA LEI ORÇAMENTÁRIA DE 2022 E DETERMINA OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS.", todos de autoria do chefe do poder executivo. Estes sendo 

votados, foram aprovados pelos Vereadores Presentes. FOI TAMBÉM POSTO EM 

VOTAÇÃO EM PRIMEIRO TURNO O REQUERIMENTO DE Nº 004/2021 DE 

AUTORIA DO VEREADOR DANILLO MARTINS, QUE DISPÕE SOBRE E 

PERFURAÇÃO DE UM POÇO ARTESIANO NO ASSENTAMENTO P.A CUPINS, 

este sendo votado, recebeu aprovação unanime dos vereadores presentes. 

Sequencialmente, a palavra foi concedida ao Vereador Raimundo Nonato, este deu 

uma boa noite a todos, cumprimentou os presentes. Disse que acredita que Deus 

expulsará essa doença de nosso município. Pediu que assim que possível o 

Secretário de Saúde assim que possível, solicite o aumento de vacinas para nossa 

cidade, pois no seu entendimento está muito pouco. Pediu vacinas para nossos 

Professores para assim possamos ter o retorno presencial das aulas. Disse que aulas 

remotas prejudicam o aprendizado de nossos alunos. Pediu novamente que seja 

elaborado o Requerimento para retorno das aulas presenciais. Disse que é possível o 

retorno das aulas presenciais com adoção de medidas de prevenção. Parabenizou o 

Prefeito Nêgo pelo trabalho prestado a nossa comunidade. Disse que nunca foi a 

Prefeitura buscar benefício para si, mas sim para nossa comunidade. Agradeceu o 

Deputado Osires Damaso pela destinação de emendas a nossa cidade. O Vereador 

Gazim deu uma boa noite a todos, falou pela ordem foi noticiado por uma popular que 

uma senhora tinha participado de reunião para recebimento de casa de programa 

moradia habitacional e que a mesma não foi mais convidada a participar das reuniões, 

bem como teve conhecimento de que seu nome não constava mais na lista de 

beneficiárias. Falou que isso não pode acontecer em nosso município e ele na 

qualidade de fiscal do povo vai cobrar explicações. Em seguida, o Presidente falou 
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aos colegas que é lamentável no dia de hoje a ausência de três colegas, dois por 

suspeita de COVID-19 e outro com medo de pegar. Pediu compreensão dos colegas 

para retornamos as sessões online. Explicou que temos dificuldades na realização 

das sessões, mas faz parte do processo. Por fim, o Presidente agradeceu a presença 

de todos, logo após, disse que não havendo nada mais a tratar nesta sessão, declarou 

encerrada. Esta Ata depois de lida e achada conforme, será assinada pelos 

Vereadores Presentes. Sala das sessões da Câmara Municipal de Carrasco 

Bonito/TO, aos 05 dias do mês de maio de 2021 

Presidente: 

Vice-Presidente: 

1º Secretário: 

2º Secretário: 

Suplente: 

Demais Vereadores: 

 

 


